

单期再送两注巨奖

山东彩友中体彩大乐透766万

说山东彩友牛,那可真是不是吹的,即使再怪异的号码,大奖也难逃山东彩友的手掌心;说山东彩友好运气,那更不用说了,这不,又1注体彩大乐透大奖被山东彩友中得。

7月18日晚,体彩超级大乐透第11083期开奖,当期中奖号码前区为“06,08,18,20,24”,后区为“04,08”。本期开出的所有号码均为偶数号码,奇数号码全部沉寂,这在近期的号码走势中非常少见,但也正是这组奇特的号码,成就了两位幸运的彩友。当期大乐透再次开出一

等奖2注,其中1注被山东彩友中得,另外1注出自四川,单注奖金为766万余元。令人遗憾的是,本期中出的2注头奖均未进行追加,与追加奖金擦肩而过。

本期大乐透再次为彩友们送出了2注头奖,奖池金额略有下滑,但仍维持在亿元以上的高位。大乐透奖池过亿后,彩友追加所得到的回报将更加丰厚,希望彩友们抓住良机,继续支持超级大乐透玩法,感受购彩的乐趣,同时不要忘记选择追加投注!



日照老夫妇顶呱刮中10万

7月19日下午,日照市体彩中心来了一对老夫妇,他们的脸上写满了喜悦和兴奋,原来他们幸运中得顶呱刮“麻辣6”10万元大奖。

在办理兑奖手续的时候,家住林滩小区的王大爷(化名)向我们讲述了他中奖的经过。

王大爷虽然已七十多岁,但却是一位铁杆彩友,闲来没事的时候经常和老伴到小区内的体彩投注站刮彩票玩,用王大爷的一句

话说:既可以在站里和大伙聊聊天,又可以刮刮彩票玩,真是休闲娱乐两不误啊!

这次中奖的彩票,就是王大爷和老伴去站里休闲娱乐时,仅花了25元钱刮出来的。对于如何使用这笔钱,老夫妇俩说得回去好好想一想。

听完王大爷的讲述,在场的所有人只能羡慕他们真是太有福气啦!

(李莉)

5400家体彩站为环卫工送清凉



炎炎夏日,很多人坐在室内还抱怨天气炎热,而有这么一群人,他们顶着烈日,不辞劳苦地为我们打扫着大街小巷,他们就是默默为大家奉献的城市美容师——环卫工人。继去年山东4000家体彩站成为环卫工人爱心歇脚点之后,今年,又有1000多家体彩站加入进来,全省5400余家体彩站在这个酷夏再次为环卫工人送清凉。

据悉,在去年《齐鲁晚报》发起的“关爱环卫工人 共建

歇脚点”活动中,山东省体彩中心积极响应,全省各市体彩站踊跃加入,共有4000家体彩投注站成为环卫工人爱心歇脚点,成为活动中建设歇脚点最多的一家单位。

这些歇脚点,不仅可以在夏天成为汗流浹背的环卫工人纳凉休憩的“驿站”,还可以在冬天成为他们避寒取暖的“暖炉”。目前,全省5400余家体彩站成为环卫工人歇脚点,环卫工人可以随时进店休息乘凉。(赵智)

体彩高频“11选5”

哪种游戏最好玩?

在高频“11选5”12种游戏中,最好玩、最受欢迎、中奖注数最多的游戏是“任选三”,就是从1-

11中任选3个号码投注,不用排顺序,也不用排位,只要5个开奖号码中有这3个号码就中奖了。

“体彩杯”山东体育摄影作品有奖征集获奖名单全部产生。获奖名单和领奖办法请登录大众网(www.dzwww.com)、山东体彩网(www.sdtcai.com)查询。

“清网行动”以来十余逃犯自首

东港公安欢迎群众举报逃犯,最高可获3000元现金奖励

本报7月20日讯(记者 徐艳 通讯员 李宝琳) 7月18日,涉嫌故意伤害罪被东港警方网上追捕的在逃犯罪嫌疑人李某来到东港公安分局黄海路派出所,向警方投案自首。

坐在审讯室里的李某一脸轻松,他说:“以前在外逃亡的日子真的很难受,吃不好,睡不着,每天都担惊受怕。现在投案后,轻松多了。”

7月7日,网上在逃敲诈勒索犯罪嫌疑人申某,宋某一起来到东港公安分局泰安路派出所投案自首。宋、申二人是男女朋友,2010年9月,二人合谋将申某的前男友王某约至海曲公园,采用威逼胁迫等手段,强迫

其写下了3万元借条,后被东港公安分局刑警大队上网追逃。后来在家人的劝说下,申某、宋某到公安局投案自首。

据统计,“清网行动”开展一个半月以来,已经有十余名各类逃犯向东港警方投案自首。

自“清网行动”开展以来,东港公安分局细化追逃措施,强化专项督察,强力推进追捕行动;同时,坚持“宽严相济”的追逃政策,给在逃人员一个投案自首、争取从宽处理的机会,根据《刑法》明确规定,对投案自首的网上逃犯可以从轻或减轻处罚。对于拒不投案自首,继续畏罪潜逃的逃犯,被缉捕归

案后,将从重处罚。凡为犯罪分子通风报信,或者帮助犯罪分子伪造、毁灭证据以及为犯罪分子提供隐藏场所和交通工具、资助财物以及提供其他条件的,或者作假证明包庇的,将依法追究法律责任。

警方还鼓励广大群众,积极参与到“清网行动”这场“人民战争”中来,市民可以通过电话、邮箱、信件等方式(电话:0633-3664100(白天)、8217110;邮箱:donggangzhuitao@163.com;通信地址:日照市东港区兴海路40号东港公安分局督察大队,邮政编码:276800)举报网上在逃人员线索。

对举报人提供的有关线索,东港公安分局将指定专人联系,经查证属实,确定为侦破案件、抓获逃犯提供重要佐证的,将予以现金奖励。根据举报时效、举报材料的详实程度、举报内容与查实内容相符程度、被举报人犯罪的严重程度等情况确定奖金数额。

据悉,抓获公安部通缉令(A级)犯罪分子的奖励3000元,公安部通缉令(B级)犯罪分子的奖励2000元,公安部督捕犯罪分子的奖励1000元,省公安厅通缉令(A级)犯罪分子的奖励800元,省公安厅通缉令(B级)犯罪分子的奖励500元,一般在逃人员奖励200元。

新中国成立前老工人生活补贴标准提高

每年再增发一个月基本退休费

本报7月20日讯(记者 郭佳) 20日,记者从日照市人力资源和社会保障局获悉,根据相关要求,日照市将提高新中国成立前参加工作的老工人生活补贴标准和扩大发放范围,在原增发基础上每人每年再增发1个月生活补贴。

据了解,此次增发生活补贴的新中国成立前参加工作的老工人,限于符合原劳动人事部《关于建国前参加工作的老工人退休待遇的通知》规定条件的老工人。

1937年7月6日前参加工作的老工人,生活补贴由原每人每年增发两个月的基本退休费(基本养老金),提高到每人每年增发三个月的基本退休费(基本养老金)。

1937年7月7日至1942年12月31日参加工作的老工人,生活补贴由原每人每年增发一个半月的基本退休费(基本养老金),提高到每人每年增发两个半月的基本退休费(基本养老金)。

1943年1月1日至1945年9月2日参加工作的老工人,生活补贴由原每人每年增发一个月的基本退休费(基本养老金),提高到每人每年增发两个月的基本退休费(基本养老金)。

对1945年9月3日至1949年9月30日参加工作的老工人,每人每年增发一个月的基本退休费(基本养老金),作为生活补贴。

据日照市人社局相关工作人员介绍,此次具体提高办法按照老工人参加工作不同时间进行调整,日照市社会保险经办机构相关科室正在调整相关程序,力争在7月底前将增加的生活补贴发放到位。



水温高 水母多

20日,在世帆赛基地内,一名游客用太阳伞捕捉水母。渔业部门介绍,连日的阴雨天,再加上水温比较适宜水母生长,水母数量有所增加。

本报记者 张照朋 摄影报道